

**ДОКУМЕНТ НЕ ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ, РАЗГЛАШЕНИЯ ИЛИ РАСПРОСТРАНЕНИЯ, ПОЛНОСТЬЮ ИЛИ ЧАСТИЧНО, В ЛЮБОЙ ЮРИСДИКЦИИ, ГДЕ ТАКИЕ ДЕЙСТВИЯ ПРЕДСТАВЛЯЛИ БЫ СОБОЙ НАРУШЕНИЕ НОРМ ПРИМЕНИМОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ТАКОЙ ЮРИСДИКЦИИ**

ДЛЯ СРОЧНОЙ ПУБЛИКАЦИИ

### **Перезапуск третьей установки подготовки газа**

**г. Уральск, 4 сентября 2023 г.**

ТОО «Жаикмунай», дочерняя компания Nostrum Oil & Gas PLC («**Nostrum**» или «**Компания**»), совместно с дочерними компаниями — «**Группа**»), независимой нефтегазовой компании, занимающейся добычей нефти и газа, а также разведкой и разработкой нефтегазовых месторождений в Прикаспийском бассейне, сегодня объявляет о том, что компания Nostrum успешно перезапустила третью установку подготовки газа («УПГ-3»), отвечающей самым современным требованиям.

В продолжение сообщения о статусе работ по перезапуску УПГ-3, которое было включено в раскрытие операционных результатов Компании от 22 августа 2023 г., Nostrum объявляет о том, что к настоящему времени перезапуск УПГ-3 успешно завершен с соблюдением всех требований безопасности. Стоимость вновь запущенной установки составляет приблизительно 750 млн долл. США, а ее мощность — 2,5 млрд куб. м газа в год. Компания завершила модификацию систем и иные виды работ на УПГ-3, пусконаладка и ввод в эксплуатацию которой было осуществлено в 2019 г. На установке применяется современная технология с использованием турбодетандера, позволяющая повысить эффективность извлечения углеводородного сырья; кроме того, проведенная модернизация положительно повлияла на минимально допустимую операционную производительность установки. Эксплуатация УПГ-3 ведется согласно проектным показателям с получением сухого газа, СУГ и конденсата в соответствии с требованиями к поставляемой продукции.

#### **Арфан Хан, Главный исполнительный директор:**

*«Успешный перезапуск УПГ-3 свидетельствует о высочайшей квалификации, самоотдаче и слаженной работе специалистов инженерных и эксплуатационных служб Компании. Это важный этап для Nostrum, демонстрирующий операционную эффективность нашей газоперерабатывающей инфраструктуры на северо-западе Казахстана совокупной мощностью 4,2 млрд куб. м в год и нашу готовность приступить к переработке природного газа сторонних производителей в дополнение к сырью ТОО «Урал Ойл энд Газ», поставки которого должны начаться в IV квартале 2023 г.»*

Международный идентификационный код юридического лица (LEI):  
635400PTK71KNQBHPQ33

#### **Дополнительная информация**

Более подробная информация представлена на сайте [www.nostrumoilandgas.com](http://www.nostrumoilandgas.com)

#### **Контакты**

Nostrum Oil & Gas PLC

Петро Михалкив

Главный финансовый директор

[ir@nog.co.uk](mailto:ir@nog.co.uk)

Instinctif Partners (Великобритания)

Тим МакКолл

Галина Кулачек

Вивиан Лай  
+44-0-207-457-2020  
[nostrum@instinctif.com](mailto:nostrum@instinctif.com)

#### О Группе

Nostrum Oil & Gas PLC — независимая нефтегазовая компания, занимающаяся добычей нефти и газа, а также разведкой и разработкой нефтегазовых месторождений в Прикаспийском бассейне. Ее акции котируются на Лондонской фондовой бирже (тикер: NOG) и Астанинской международной бирже (тикер: NOG). Основной добывающий актив Компании — Чинаревское месторождение, оператором которого выступает ТОО «Жаикмунай», 100-процентная дочерняя компания Nostrum Oil & Gas PLC. ТОО «Жаикмунай» владеет 100% прав на пользование недрами на данном месторождении.

#### Заявления прогнозного характера

Некоторые заявления, содержащиеся в настоящем документе, носят прогнозный характер. К ним относятся заявления о намерениях, предположениях или текущих ожиданиях Компании и ее должностных лиц в отношении различных вопросов. В настоящем документе слова «ожидается», «предполагается», «прогнозируется», «планируется», «может», «будет», «должно» и прочие аналогичные выражения и их отрицательные формы указывают на прогнозный характер заявлений. Такие заявления не представляют собой заверения или гарантии и содержат элементы риска и неопределенности, вследствие чего фактические результаты могут существенно отличаться от приведенных в соответствующих заявлениях прогнозного характера.

Настоящее сообщение не представляет собой и не должно рассматриваться, полностью или частично, как предложение или побуждение к инвестированию в Компанию или какое-либо другое юридическое лицо, и акционерам Компании не следует чрезмерно полагаться на содержащиеся в нем заявления прогнозного характера. За исключением случаев, предусмотренных соответствующими правилами листинга и применимым законодательством, Компания не принимает на себя обязательство актуализировать или изменять любые прогнозные заявления с учетом событий, произошедших после даты настоящего объявления.